

平成 23 年 6 月 23 日

株主各位

埼玉県さいたま市中央区上落合二丁目 3 番 1 号
株 式 会 社 ゴ ル フ ・ ド ュ
代表取締役社長 伊 東 龍 也

「第 24 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、平成 23 年 6 月 8 日にご送付いたしました「第 24 期定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正のうえ、謹んでお詫び申し上げます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

敬具

記

<訂正箇所 6 ページ>

2. 直前 3 事業年度の財産及び損益の状況

(2) 当社の財産及び損益の状況、第 24 期（当事業年度）（平成 22 年 4 月～平成 23 年 3 月）の総資産額

【訂正前】

区 分	第 21 期 (平成 19 年 4 月～ 平成 20 年 3 月)	第 22 期 (平成 20 年 4 月～ 平成 21 年 3 月)	第 23 期 (平成 21 年 4 月～ 平成 22 年 3 月)	第 24 期 (当事業年度) (平成 22 年 4 月～ 平成 23 年 3 月)
売 上 高 (千円)	2,462,327	2,923,226	3,249,091	3,363,300
総 資 産 (千円)	1,239,859	1,785,540	1,710,445	<u>2,173,507</u>
純 資 産 (千円)	890,968	525,687	532,423	447,995
1 株当たり純資産額 (円)	67,480.25	42,483.22	43,027.57	36,204.55

【訂正後】

区 分	第 21 期 (平成 19 年 4 月～ 平成 20 年 3 月)	第 22 期 (平成 20 年 4 月～ 平成 21 年 3 月)	第 23 期 (平成 21 年 4 月～ 平成 22 年 3 月)	第 24 期 (当事業年度) (平成 22 年 4 月～ 平成 23 年 3 月)
売 上 高 (千円)	2,462,327	2,923,226	3,249,091	3,363,300
総 資 産 (千円)	1,239,859	1,785,540	1,710,445	<u>2,177,627</u>
純 資 産 (千円)	890,968	525,687	532,423	447,995
1 株当たり純資産額 (円)	67,480.25	42,483.22	43,027.57	36,204.55

以上